Urinalrinne L

Art. 130220

Edelstahl Werkstoff 1.4301 sat. - B. 1.800 mm - Für Fußbodeneinbau



BESCHREIBUNG

Urinalrinne L - Art. 130220

Urinalrinne für Fußbodeneinbau, B. 1.800 x H. 1.020 x T. 300 mm.

Bakteriostatischer Edelstahl Werkstoff 1.4301.

Oberfläche satiniert. Materialstärke: 1,2 mm.

Spülwasseranschluss von hinten.

Mit 3 Spritzköpfen aus Edelstahl und 3 Schläuchen.

Wasserersparnis: optimale Spülung mit 0,1 l/Sek. pro Platz, entspricht 0,3 l pro

Platz und Nutzung. Ablauf mittig.

Mit Ablaufventil 1 1/2" und integriertem Siphon (Art. 785000).

Gewicht: 34 kg.

Möglichkeit, eine oder mehrere Schamwände aus bakteriostatischem Edelstahl Werkstoff 1.4301 zu verwenden; diese sind an der gewünschten

Stelle direkt an der Urinalrinne zu befestigen.

30 Jahre Garantie.

VORTEILE



Bakteriostatischer Edelstahl Werkstoff 1.4301

TECHNISCHE DATEN

Urinalrinne L - Art. 130220

Versorgung	Von hinten / verdeckt
Höhe	1.020 mm
Länge	300 mm
Breite	1.800 mm
Materialstärke	1,2 mm
Oberfläche	Edelstahl Werkstoff 1.4301 satiniert
Normen und Zertifizierungen	<u>©</u>
Garantie	30

